
Notulen 22 september 2025 om 19:00 teamkamer KC Aquamarijn 
Afwezig: lkr SBO, lkr Bao, 2 ouders Bao, 2 ouders SBO, deel van ouderraad DAK ontbreekt  
Ouderraad DAK sluiten om 19.30 aan 
 

1. Opening en voorstelrondje i.v.m. nieuwe MR-leden 
Leden stellen zich voor. 

2. Vaststelling notulen vorige bijeenkomst 
Notulen wordt door de vergadering goedgekeurd 

3. Rondvraag en mededelingen 
4. Verdeling taken MR 

Taken Bao zijn verdeeld onder de ouders 
Taken SBO nog verdeeld worden waar nodig 
Punten vanuit directie of oudergeleiding in MR Social Schools app 

5. Koers 2026-2030 Lucas Onderwijs 
Informatie vanuit directeur. Lucas Onderwijs kijkt elke 4 jaar in overleg ouders, scholen, 
MR naar de doelen. Het gaat om de thema's die ook in de samenleving leven: verbinden/ 
vertrouwen. We moeten met minder middelen meer doen. Hoe elkaar zoveel mogelijk 
versterken. Het bestuur geeft een koers aan waarmee scholen dan hun richting kunnen 
bepalen in het schoolplan. Directeur informeert als nieuwe Koers duidelijk is. Het is ook 
te volgen via de site van Lucasonderwijs.  
Voorzitter college van bestuur Lucas Onderwijs neemt afscheid. Hij heeft een andere 
betrekking. Per 1 oktober start hij als Voorzitter van het College van Bestuur bij ROC 
Mondriaan. 

6. Gruitdag en water-->wanneer starten? 
We starten na de herfstvakantie. Directie communiceert met ouders. 
Kinderen betrekken, challenge doen in je klas om kinderen te motiveren. 

7. Voorstellen/zichtbaarheid 
Bao heeft fotootjes verzameld. SBO levert ze nog aan bij Adam. Adam maakt a4-tje dan 
met foto's, namen, groepen. Deze wordt per Social Schools gedeeld 

8. Oudertevredenheidsenquête. Directeur is er met medewerker over in gesprek gegaan. 
Opgestelde vragen waren goed, hier en daar bewoording aangepast. Als enquête klaar is 
zal MR nogmaals een demoversie invullen. Navragen of het vertaald kan worden. 

 
Ouderraad DAK sluit aan. 

9. Voortgang samenwerking in het KC  
10. Bezig met doorgaande lijn.  

- We hebben de warme overdracht van KDV naar onderwijs. Medewerker KDV informeert 
leerkracht en ouders over de ontwikkelingen van een kind. 
- Bezig met doorgaande lijn onderwijs en BSO: gesprekken tussen onderwijs en BSO om 
de informatie over de kinderen goed met elkaar te delen. 
- Medewerkers BSO werken soms ook in het onderwijs in een ondersteunende taak  
- Expertise onderwijs wordt af en toe al tijdens KDV ingezet bv bij taalproblematiek. Dit 
gebeurt met toestemming van ouders.  
- 1 keer per jaar nemen mentoren van BSO deel aan het ontwikkelgesprek met kind 
(vanaf groep 4)-ouder- leerkracht.  Ervaringen vorig jaar ook wel dat het voor een deel van 
de kinderen belastend was, omdat er dan wel veel volwassenen bij zitten. 
- We gaan gezamenlijke thema-avonden organiseren 
- BSO gaat ook werken met de SOVA-methode "Orka".  



11. Koffie-ochtenden 
11 koffie ochtenden dit jaar. Vrijblijvend, laagdrempelig contact met en tussen ouders. 
Plek om thema's te verwerven 
Het zou fijn zijn als er iemand vanuit de MR bij aanwezig kan zijn. 

12. Thema-avonden (met ouderraad DAK) 
Sociale media.  
Help mijn kind heeft een mobiel,  
Gezondheid: fabel en feit (vaccinatie/ sportvereniging).  
Taalverwerving.  
Tandzorg 

13. Jaarplan/ jaarverslag (met ouderraad DAK) 
Plan gedeeld via Social Schools. Zijn er vragen over. Nee. Halverwege het jaar is er een 
tussenevaluatie. Eind van het jaar is de evaluatie 
Directeur deelt gekregen feedback van een ouder-lid MR 

14. Andere manier van trakteren-->hoe gaat het? 
DAK: loopt goed. Een enkele nieuwe ouder is even verbaasd.  
BSO heeft binnenkort feestweek, om alle verjaardagen van alle kinderen 
KDV: er is een trommel op de groep met een gezonde traktatie erin. 
Het is steeds gewoner dat het zo gaat. 
In het onderwijs is er in de klas aandacht voor de jarige op de verjaardag zelf. Daarnaast 
nog bv 1x per maand nog een extra activiteit gekozen door de jarige. 
Misschien dat een leerkracht met ouders kan delen hoe het in de groep gevierd worden. 

15. Sluiting  
 
Volgende vergadering: maandag 24 november 19.00 uur. 


